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Біографічна довідка 
 

ВЛАСЕНКО ВІТАЛІЙ МИКОЛАЙОВИЧ 
 Дата народження – дата смерті: 24.01.1973- 06.03.2022 
Звання: полковник (посмертно) 
Посада: Старший офіцер відділу організації прикордонної служби штабу 3-го 
прикордонного загону 
Військова частина, у якій проходив службу: з-й прикордонний загін ДПСУ 
Місце загибелі: поблизу населеного пункту Житлівка, що на Луганщині 
Нагороди: відповідно до Указу Президента України від 17 березня 2022. "За 
особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету 
та територіальної цілісності України" нагороджений орденом "За мужність" ІІІ 
ступеня (посмертно). 
 

Віталій Власенко народився в місті Лубни Полтавської області. Проживав 
у  м. Володимир. Працював комендантом гуртожитку і викладачем дисципліни 
Захист Вітчизни Володимир-Волинського педагогічного фахового коледжу     
ім. А.Ю. Кримського Волинської обласної ради. До роботи в коледжі служив у 
прикордонних військах, за місяць до початка війни повернувся на службу.  

У період з 24.02.2022 р. по 06.03.2022 р. офіцер у складі зведеної групи 
прикордонної комендатури швидкого реагування «Новопсков» спільно з 
підрозділами Збройних сил України виконував військовий обов’язок у районі 
бойових дій – прикордоння Луганської області (міста Старобільськ та 
Кремінна). 06.03.2022 р. під час виконання бойового завдання на південно-
східній околиці населеного пункту Житлівка підполковник Віталій Власенко у 
складі зведеної групи висунувся в район залізничної колії з метою блокування 
просування військ противника.  

Підрозділ прикордонників першим прийняв бій. Підполковник Віталій 
Власенко пліч-о-пліч з побратимами протягом шести годин активно відбивав 
наступ ворога та утримував визначений рубіж.  

Загинув 6 березня 2022 року від осколкових поранень, які отримав під час 
мінометного обстрілу ворога поблизу населеного пункту Житлівка, що на 
Луганщині. 

У Віталія залишилася дружина та двоє синів. Обидва сини є 
військовослужбовцями Держприкордонслужби  
 


